
Навіть дистанційне навчання - це рух вперед 

 

        Після довгого і затяжного карантину додався воєнний стан. Всі діти 

вдома! На даний час найбільше клопотів мають батьки дітей шкільного віку. 

Крім необхідної побутової домашньої роботи, батьки мають допомагати 

дітям у навчанні та ще й організовувати дозвілля дітей, адже гурткова, 

секційна, студійна робота проводиться теж онлайн. 

      Навчання – це рух назустріч одне одному. Коли дитина одна, а батьки не 

цікавляться й не займаються нею, то відновити інтерес до навчання та 

захоплень досить складно. Має бути взаємодія між учителями, батьками й 

дітьми. Батьки з вчителями мають налаштувати дитину, щоб вона захотіла 

спробувати. А щойно дитина починає розуміти предмет, вона бачить красу 

математики, фізики і так кожного предмету.  

Останнім часом збільшуються звернення до служби у справах дітей 

щодо сприяння поверненню учнів до онлайн-навчання. Саме за такими 

зверненнями працівники служб у справах дітей Подільської 

райдержадміністрації та Окнянської селищної ради завітали до сімей, в яких 

діти неналежно відносяться до дистанційного навчання, дозволяють собі 

пропускати час занять, не готувати домашні завдання, не виконувати класної 

роботи. З метою встановлення причин відсутності на онлайн навчанні, була 

проведена профілактична бесіда, під час якої звернуто увагу батьків на те, що 

діти не можуть довгий час проводити в чотирьох стінах, їм потрібне активне 

життя, дозвілля, активні ігри, сміх... .   

Шановні батьки! Для проведення корисного дозвілля з дітьми 

необхідно ефективно організований навчальний процес вдома, а саме: 

дотримання дітьми режиму дня та розкладу занять, організація робочого 

простору, усунення факторів, що можуть відволікати дитину, потрібно 

робити регулярні перерви, чергувати онлайн-навчання з іншими видами 

діяльності, мотивувати дитину до успіху. 

     Тільки мотивована дитина буде з задоволенням навчатися та візьме для 

себе всю користь з навчання.  



 


